SPATH2 - Pwong di ngan nhit 2
Cho d6 thi c6 hwéngn dinhm canh, mdi canhindi tiru; dénvicod trong sé law: va cd cac
mau c[i, 1], ¢[i, 2], ..., c[i, li] (1 < c[i,j] < k). Can tim dwong di ngin nhit tir 1 dén n theo quy tic
sau: tai moi dinh cn chon mét mau x (1 < x < k) va sau d6 sé chon canh c6 mau x sao cho d6 1a
dudng di toi nhit d€ di dén n trong cac canh c6 thé chon (c6 thé dan t¢i lap vo han).
Yéu cau: Hay dwa tong trong s6 nhé nhit dé di tir 1 dén n.
Input
- Dong dAu tién chira cac s6 nguyénn,m, k (1 <n,m <5x 1051 < k < 1000)
- m nhom dong tiép theo, nhém thi i:

+ PAu tién la ch&a u;, vi, wi

+ Dong tiép theo chira so li va theo saula li sé6 c[i, 1], c[i, 2], ..., ¢[i, Li] .

Téng li khong vweot qua 5 x 105,

Output
Ghi ra tong trong s6 nhé nhat tim dwoc, néu khong toén tai dwong di thi in ra "impossible”.

Vi du:

INPUT OUTPUT INPUT OUTPUT
46 2 14 343 impossible
126 1 2 300
11 212
133 2 1 2000
12 231
235 13 80
12 221
248 2242
11 12
314
212
343
11




